



Sarajevo, 26.08.2020. godine
Broj: 06-06-2-1053-2/20

Predmet: Poziv na webinar
„Mogućnost povezivanja firmi iz Švicarske i Bosne i Hercegovine“

Poštovani/a,

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine u suradnji sa organizacijom i-dijaspora u okviru projekta i-platform/Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine organizira webinar na temu „**Mogućnost povezivanja firmi iz Švicarske i Bosne i Hercegovine**“, koji će se održati u srijedu, **02.09.2020. godine, s početkom u 13:00 sati**. Cilj webinara je prenijeti iskustva o važnosti i mogućnostima povezivanja i suradnje kompanija iz Bosne i Hercegovine i Švicarske. Webinar će trajati cca. 60 minuta.

Predavač na webinaru je dr. Elvis Mujagić, suosnivač kompanije Innentech GmbH, koja je inovativni provajder tehnologija koji omogućuju kompanijama oblikovanje održivog razvoja i rasta. Više informacija o radnom iskustvu i referencama predavača možete pronaći na njegovom LinkedIn profilu:

www.linkedin.com/in/elvis-mujagic/

Više informacija o kompaniji Innentech možete pronaći na njihovoj internet stranici:

www.innentech.ch



Ovaj webinar predstavlja nastavak uspješne suradnje između Vanjskotrgovinske komore BiH i organizacije i-dijaspora u okviru projekta i-platform/Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine, koje su u proteklom periodu uz predavački angažman gospodina Nikole Burića (izvršni direktor i-platform/ Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine) i gospodina Omera Mujanovića (Sr. Account Executive Switzerland and Germany at Nokia), zajedno organizirale tri webinar na teme:

- Želite li bolje surađivati koristeći online alate?/Zoom platforma (07. i 14.04.)
- Kako unaprijediti poslovanje koristeći Cloud servise (06.05.) i
- Artificial Intelligence/Umjetna inteligencija – uvod i diskusija” (23.07.)

Webinar će biti održan putem Zoom aplikacije. Svim prijavljenim polaznicima će na dan održavanja webinara biti dostavljen link za pristup. Učešće na webinaru je **besplatno** za sve predstavnike poslovne zajednice i uposlenike bh. kompanija koji izvrše prijavu popunjavanjem [online prijavnog obrasca](#). Broj mjesta je ograničen na prvih 100 prijavljenih polaznika, zbog čega se preporučuje blagovremena prijava učešća.


Krajnji rok za dostavljanje prijave je utorak, 01.09.2020. godine do 14:00 sati.



Vaša kontakt osoba za sve dodatne informacije u vezi sa webinarom je gđin. Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u Vanjskotrgovinskoj komori BiH (mirza.konjo@komorabih.ba ili 033/566-204).

U nadi da ćete prepoznati značaj ovog webinaru, srdačno Vas pozdravljam i ostajem
S poštovanjem,




Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal
Direktorica Instituta za edukaciju
Vanjskotrgovinske komore BiH